

## 时代出版传媒与中国文字博物馆签订战略合作协议

## 中国文字史将入中小学教材

星报北京专电(特派记者 王震) 1月11日,北京图书订货会首日,时代出版传媒股份有限公司与中国文字博物馆在安徽展区签订战略合作协议。在未来5年的协议有效期内,双方将整合优势资源,共同打造高品质的文化产品。

中国文字博物馆是我国首座以文字为主题的博物馆,集文物保护、陈列展示和科学研究功能于一体,是一座面向国内、国际

开放,全面反映、专题研究中国各民族文字、文字历史、文字文明的知识性、信息型、研究型专题博物馆。

根据协议,时代出版传媒公司将借助中国文字博物馆在“文字”研究方面的优势,展开图书出版和多媒体出版合作。未来5年,双方将共同开发中国文字博物馆系列图书和中国文字博物馆国内外巡展系列图书,通过出版国内外有关中国文字研究方

面的高水平学术论著,推动中国文字学术研究的深入发展,普及中国文字起源、发展和中国文字艺术、意趣等知识。与此同时,双方还将共同开发“中国文字走出去”的高端礼品图书,扩大中国文化的国际影响力。

教辅类图书出版一直是时代出版传媒公司的强项,通过与中国文字博物馆展开合作,该公司将出版中小学教材——中国文

字,向全国中小学生学习中国文字知识,让中小学生学习认识中国文字,感受中国文字魅力,热爱中国悠久的历史和文化。

依托中国文字博物馆多种现代技术手段的开展,包括有关汉字演变的动漫视频与雕版印刷工艺展示、青铜器文物展示、当代书法家作品展示等,双方还将开展多媒体出版合作,进一步促进我省新媒体出版产业发展。

柳大叔收到柳女士的“女性内衣”  
门牌号标识太乱,甚至有人送错花圈

制图 孙好

星报讯(记者 张火旺)“今天上午我又收到了一套女性内衣。”1月12日,家住宣城市九州大道的柳老板颇为郁闷地告诉记者,一年多来,他收到女性内衣和女人用品成了常有的事。

据了解,在宣城市九州大道与交通路交会处,有户人家女主人也叫柳某,她家门面房是2011年改建的,所以没有门牌,结果她就自作主张自己写了个门牌,可没想到与上述柳老板家门牌号搞重了,都成了九州大道×号。

“我们也常因门牌号问题而感到工作不便。”采访中,宣城市邮政局多个投递员表示,由于城区建设发展较快,致使老街区里常夹着一些新小区,而新小区的门牌号又难以马上列入老街区牌号系列,最后只能自立门牌。投递员们常会遭遇老门牌号

与新门牌号对不上的问题。

最为闹心的,当属宣城市敬亭路×号的刘大叔一家。前不久的一天清晨,刘大叔发现自家门口收到一整门的花圈。“当场就把我家老婆子气得不行。”刘大叔一打听,其实是附近的周老汉去世了,他家也在敬亭路上,但他家的门牌号为敬亭苑×号,两家的号码一样。这条百米长的街道上竟有两种门牌,确实让不熟悉的人有点摸不着头脑,一字之差让很多人送错了花圈。

主管门牌号事务的,是宣城市民政局社会事务科。记者从这里了解到,主要还因为宣城城市建设速度太快了,使门牌号建设难以跟上,让他们有些无奈。但相关问题已引起了他们的重视,目前正为该市门牌号做整体规划,计划在近期彻底标清门牌号码。

带着尊重去给予爱  
一名乡村教师和一个特殊学生的“情缘”

星报讯(刘林 韩猛虎 记者 任杰) 两个多月的时间,亳州市谯城区沙土镇田沟小学一位乡村教师以《爱他就别伤害他》为题,连续写了18篇共计上万字的博文,记录他和一个孩子关于“帮助与尊重”的故事。

潘飞(化名)在小学一年级时,是学校老师和其他同学眼中典型的“问题学生”:考零分,课堂上捣乱,拿石子、砖块砸教室的窗户,没有同学愿意和他玩耍。

班主任田金辉通过家访了解到,潘飞父亲因脑瘤而失明,瘫痪在床,常年睡在用破布和塑料纸围起来的棚子里,妈妈早已改嫁,爷爷靠捡破烂维持全家的生计。

知道潘飞的情况后,田金辉给予了这个“坏孩子”特殊的关爱和帮助,他帮小飞买新衣服,买学习用品,让潘飞经常去他家吃饭、写作业,同时发动其他学生帮助他。

田金辉每次帮助潘飞,都为自己设个前提——不伤害小飞的自尊心。

在田金辉的帮助下,潘飞的成绩迅速得到了提高。有一次数学考试,满分120分的试卷,小飞考了116分,全班第二名。

和潘飞在一起的点点滴滴,田金辉都记录在自己的博文上,他的系列博文引起了大量转载和关注。

1月10日下午,小飞的家里迎来了4位爱心人士的到来,他们带着棉袄、棉鞋、棉被以及各种各样的学习用品。面对突然而来的幸福,小飞有点不知所措。可当爱心人士张马燕几个人如同母亲一样帮他换上新衣服,穿上新棉鞋时,他腼腆地笑了。

对于提出要帮助的人,田金辉一直有所选择。“帮助他可以,但前提是不要伤害孩子的自尊,不要揭孩子的伤疤。”

合肥市纪委公布最新调查进展:  
“房叔”套取安置房11套

星报讯(本报记者) 合肥“房叔”的事件有了新动态。合肥市纪委11日晚公布的最新调查进展显示:查实方广云及其亲属涉嫌套取的安置房数量从8套增加至11套,目前,专案组已引入举报群众深度参与,协助专案组调查。

根据合肥市纪委的通报,有群众反映合肥“房叔”方广云的女婿违规套取6套安置房,目前已查实,这6套房中确有2套在方广云女婿范家龙名下,另外4套在其姨侄

何成龙名下,现已全部依法清退。因这6套房中有3套与之前查实的8套中重复,另3套为新查实,因此,方广云及其亲属涉嫌套取的安置房已查实11套。

据专案组相关负责人介绍,专案组正加紧展开调查,并已引入举报群众深度参与、协助调查,在调查过程中又发现方广云及其亲属涉嫌利用假户口套取安置房以及弄虚作假虚报冒领拆迁补偿费用等问题,“专案组调查过程中,无论涉及到什么人,都坚决依法依规查处、一查到底,依法追究,并及时公布调查处理情况。”

收费是否上调,最快下周见分晓  
合肥驾校培训费调整前仍按现在标准执行

星报讯(星级记者 王玉) 昨日记者对合肥各大驾校、运管处以及物价部门进行采访了解到,驾校涨价呼声很高,但物价部门还需调研,最快下周将出台调整方案。

记者昨日走访了新亚、公安、新安等驾校,各驾校纷纷反映教学成本在增加,需要及时调整驾校的培训费。

合肥市物价局收费管理处负责人在接受记者采访时表示,已经收到合肥驾校和

运管处提出的调整驾校培训费的申请。物价部门上周就已经开始进行调研。但是在新价格调整出台前,各驾校必须按照当前的价格培训标准收费。

据悉,根据相关文件,合肥各驾校执行的收费标准,将在2013年2月1日结束。2月1日以后,驾校的收费标准是否会调整、调整多少,这些问题都是要充分论证和研究。预计,最快下周能出个初步结果。

省城目前尚无甲流病例报告  
专家称:甲流可防可控可治无需恐慌

星报讯(李多富 记者 李婉婷) 刘女士近日致电合肥市12320公共卫生公益热线,称其最近老是头痛、全身酸痛乏力、流涕等症状,会不会是甲流?北京有甲流两死亡病例,合肥有没有?工作人员告诉刘女士,目前合肥尚无甲流病例报告,加上该病可防可控可治,市民无需紧张和恐慌。

据合肥市疾控中心应急办副主任吴金

菊介绍:甲流和季节性流感的主要临床症状相似,及时对症治疗是关键,普通病例愈后都很好。市民应了解相关主要症状,一旦自己感觉发热,出现肌肉酸痛等比较典型的流感症状的话,应及时到正规医疗机构就诊。

吴金菊提醒市民,尽量不到人多拥挤、空气污浊的场所;必须去时,最好戴口罩。患心脏病、高血压等患者,应加强注意保暖。

我省先心病、白血病患者将获救助  
共135个名额,咨询电话:0551-65606125

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者从省民政厅了解到,由中国社工协会、中国神华集团神华公益基金会联合在部分省(市、区)开展的“神华爱心行动”专项医疗救助项目今年将继续在安徽实施,135名白血病患者和先心病患者将获资助。

据介绍,本次资助的对象是家庭经济困难的0~18岁白血病或先天性心脏病患儿,资助病种包括白血病和先心病。其中白血病资助的名额是35名,每例资助额度最高不超过5.5万元,先心病救助名额

100名,以实际结算额为准,每例资助额度最高不超过2万元。

相关负责人介绍说,该项目合作的医院主要是安徽医科大学第二附属医院和安徽省立儿童医院。想要申请资助,患病儿童家庭可以向当地民政部门或项目合作医院提出申请,项目合作医院对批准的受助儿童按协议和程序开展救治。

项目执行办公室联系电话为0551-65606125,如申请者有疑问可以拨打电话查询。